ERRATUM

Clinical Practice Guideline of Acute Respiratory Distress Syndrome



Tuberc Respir Dis 2016;79:214-233, https://doi.org/10.4046/trd.2016.79.4.214

The manuscript had been published in the Korean Journal of Critical Care Medicine (Korean J Crit Care Med 2016;31:76-100) and we have republished it after the permission of secondary publication (Tuberc Respir Dis 2016;79:214-233) from the Korean Society of Critical Care Medicine and The Korean Academy of Tuberculosis and Respiratory Diseases.

The following title-page footnote was mistakenly omitted from the article.

Footnotes:

This guideline has been previously published in the Korean Journal of Critical Care Medicine 2016;31:76-100.

And Jae Wha Cho should be written as Jae Hwa Cho in Acknowledgments sections.

The authors apologize for any inconvenience that this may have caused.

